

# 州委全面安排部署近期维稳工作

本报讯 3月1日,州委召开专题会议,传达学习省委藏区工作领导小组扩大会议、省委政法工作会议、全省教育系统维稳工作会议和全省公安局长会议精神,听取四县县委近期维稳工作落实情况汇报,分析研判近期维稳形势,全面安排部署近期维护社会稳定工作。州委书记王振昌对副州级党员领导干部和四县党政领导,州直涉稳部门主要负责同志进行了集体约谈,传导压力、压实责任。州委副书记、州长乔学智主持会议。

王振昌指出,省委高度重视全国“两会”期间社会稳定工作,在省委藏区工作领导小组扩大会议上,王建军书记和刘宁省长分别作重要讲话,对持续抓好维稳工作提出明确要求,对于我们做好当前和今后一个时期维护社会稳定工作具有很强的指导性、操作性。全州各级党组织和党员领导干部要认真学习领会,深刻把握,切实抓好贯彻落实。

王振昌强调,今年以来,黄南州认真贯彻落实中央、省委关于维护社会稳定的一系列决策部署,明确目标任务,落实工作责任,强化督导检查,确保了全州社会大局持续和谐稳定。但影响社会稳定的风险点依然较多,全州各级党组织和党员领导干部要进一步坚定维护稳定的信心和决心,牢固树立维护社会稳定就是最大政治任务、最大工作底线和最大民生工程意识,以省委藏区工作领导小组扩大会议精神为指导,强化大局意识、忧患意识、风险意识、担当意识,坚决把维护社

会稳定、营造安全稳定的社会环境作为压倒一切的政治任务。一是思想上更加重视。始终以讲政治的责任抓实维稳工作,坚持“抓早、抓小、抓实”,逐一化解矛盾纠纷和维稳隐患。结合各项工作落实维稳措施,做到经济工作、项目工作与维稳工作同研判、同安排、同部署、同落实,实现“两手抓,两手都要硬”。二是依法上更加有力。完善应急指挥机制、细化充实处置措施,持续整治社会乱点。深化警力下沉和村警工作,强化“入村巡查”工作,及时了解社情动态。集中开展交通安全专项治理活动,持续整治“黑车”非法运营问题,维护正常交通运营秩序。三是措施上更加精准。严格落实“谁主管、谁负责”原则,强化工作落实。持续推进扫黑除恶专项斗争,着力开展专项整治,推动社会治安不断好转。四是重点上更加突出。密切关注舆情和网络安全,严防不良信息传播蔓延。加快藏区社会治理示范区建设,不断提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。五是纪律上更加严明。加强双休日值班工作,及时化解基层矛盾隐患。深入开展领导干部大接访活动,引导群众理性维权。扎实开展“大走访、大排查、大调研”活动,着力防范和化解基层存在的重大风险隐患。

州委联席督导组各组长、副组长,州直各部门和县主要负责人参加会议。

王振昌在州十二届纪委四次全会上强调

## 坚定不移把全面从严治党引向深入

本报讯 3月4日,黄南州召开十二届纪委四次全体会议,会议全面回顾了2018年纪检监察工作,安排部署2019年主要任务。州委书记王振昌出席会议并讲话,州委常委、纪委书记、监委主任钟志军主持会议。

王振昌指出,2018年以来,全州各级党组织认真履行全面从严治党主体责任,深入推进作风建设,加大惩治腐败力度,严格规范权力运行,党风廉政建设和反腐败工作取得了新的成效,但在管党治党、纠正“四风”、惩治腐败三个方面还需努力。各级党组织要保持清醒头脑,以党的政治建设为统领,全面加强党的建设,以狠抓严管的思想自觉和立行立改的行动自觉,取得全面从严治党更大战略性成果,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

王振昌强调,全州上下紧紧围绕中央纪委三次全会和省纪委三次全会提出的要求,增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性,推动党中央、省委重大决策部署在黄南落地生根。一是要增强“四个自信”,对党绝对忠诚,坚定理想信念,坚持把党的政治建设摆在首位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。二是要狠刹“四风”突出问题,深化作风建设,积极实践“四种形态”,持之以恒落实中央八项规定精神,集中整治形式主义、官僚主义。三是要加强纪律教育,严肃党内政治生活,严守政治规矩,

全面加强纪律建设,切实营造风清气正的政治生态。四是要强化专项治理,突出工作重点,营造良好环境,强化标本兼治,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。他要求,全州各级党委(党组)和纪检监察机关切实担负起全面从严治党政治责任,进一步营造风清气正的政治生态,为高质量发展创造良好环境。一是强化落实“两个责任”,二是坚持问责激励并重,三是深化监察体制改革,四是打造执纪执法“铁军”。

钟志军要求,全州各级党组织要突出党的政治建设,在推动各级党组织强化政治责任上要有新作为;突出纪检监察体制改革,在构建反腐败工作统一领导体制上要有新作为;突出集中整治形式主义官僚主义,在整治侵害群众利益腐败问题上要有新作为;突出巡察政治定位,在充分发挥巡察监督作用上要有新作为;突出反腐败高压态势,在巩固发展反腐败斗争压倒性胜利上要有新作为;突出落实落细协助职责,在压紧压实管党治党政治责任上要有新作为。

会上,5个地区、单位党组、纪委主要负责人述责述纪述廉,6个州直部门党组主要负责人作书面述责述纪述廉报告,由州党风廉政建设责任制考核组长进行了现场和书面点评,与会同志一一测评。州纪委委员对各地区各部门各单位2018年度落实党风廉政建设责任制进行了评价。

## 更宽领域更高水平 谱写津黄合作新篇章

本报讯(记者 张海麟)3月6日,天津市滨海新区政府副区长梁益铭率区政府代表团一行6人来我州尖扎、同仁两县,就东西部扶贫协作工作开展调研对接,看望援青挂职干部。州委常委、州政府副州长、援青总指挥刘庆纪,州政府副州长先巴陪同考察。

自2010年以来,滨海新区先后派出三批85名援青干部,累计落实计划内援助资金5.6亿元,实施援建项目150个。特别是去年以来,滨海新区着眼于资金总量、项目数量、援建质量同步提升,协调天津高新区华海高圣公司智慧医疗项目落地,落实州职业技术学校建设资金1亿元、州科技馆建设资金8500万元,计划外增加扶贫攻坚资金4100万元,累计落实计划外援助资金2.27亿元。

梁益铭一行首先来到位于尖扎县黄河南岸的坎布拉镇直岗拉卡村农业科技示范园,了解农业技术帮扶情况,沿着休闲观光葡萄封顶式长廊,走进种植大棚察看桑葚、西红柿长势,与农技干部、农户深入交流。

依黄河而建,对望海黄大桥的易地搬迁新村——德吉村,是天津市在尖扎县的重点对口支援项目,天津援青指挥部统筹规划分年度争取,相继落实援建资金630万元。通过几年的精心打造,昔日的搬迁村已成为高原“小三亚”。沙滩、码头、硬化路,新建的民居整齐排列,阡陌交通,鸡犬相闻,惬意的田园风光,吸引了众多游人。代表团一行详细听取关于新村建设、发展及后续规划等整体情况介绍,了解德吉村乡村旅游、餐饮经营情况。

在黄南州养老院,代表团实地察看并听取养老院基础设施配备等情况介绍。在黄南州人民医院,代表团察看了医院远程医疗、科室能力建设以及特色专科彩色多普勒超声诊断仪应用情况等。年来在天津援青支持下,黄南州医疗设备更新实现了历史突破,移动式车载磁共振系统分别在泽库县、河南县、尖扎县人民医院投入使用,在全省率先实现了核磁共振设备州域范围内的全覆盖。

随后,梁益铭一行还来到同仁县保安镇农业科技园考察辣椒等经济作物长势及产业经营情况,赴郭么日村走访慰问建档立卡贫困户。

期间,代表团一行在热贡宾馆看望慰问了天津市援青干部,召开援青干部座谈会。勉励援青干部牢记天津市委、市政府援青工作要求,珍视宝贵的援青经历,牢记家乡父老和青海人民的关心关怀,在艰苦条件下磨炼才干、增长本领,创新开发式援青思路举措,让各族群众得到更多实惠。

下午4时,天津市对口支援黄南州工作座谈会在州政府举行。会上,刘庆纪代表黄南州对天津市及滨海新区长期以来的倾情关心和鼎力帮助表示衷心感谢。他表示,津青两地之间交流合作领域越来越宽,援建助推特色产业发展的步伐越来越快,对口支援让黄南州对外影响越来越大,科技智力援助让群众得到的实惠越来越多,希望两地继续加强交流合作,共叙兄弟友情,共商援建大计,并期盼能在更广领域、更多行业得到天津市的支持和帮扶。会上,双方就各自对口支援帮扶合作情况进行了交流。先巴副州长就进一步深化两地对口支援合作,强化脱贫攻坚提出意见建议。

梁益铭充分肯定近年来黄南州稳定发展取得的成绩,他表示,将一如既往用心用情用力完成好援青使命,积极对接黄南州发展需求,统筹推进产业、医疗、教育援青。并希望援青干部把各项援青工作抓好抓实。



## 我州各界干部群众收听收看全国两会盛况

本报讯(记者/马文莉 措茂才仁措)3月5日上午,十三届全国人大二次会议在人民大会堂开幕,这是全国各族人民政治生活中的一件大事。黄南州各界干部群众通过电视、网络、广播、手机等多种方式,收听收看开幕会盛况,聆听李克强总理作的《政府工作报告》。

黄南州委各部门领导干部集中收看“两会”开幕盛况,热议政府工作报告,第一时间领会会议精神。

会议室秩序井然,干部们一边观看聆听,一边认真记录着自己关注的焦点问题。大家纷纷表示,不仅要认真学习两会精神,更要积极主动地将两会精神贯彻落实到各自的实际工作中,立足本职,努力为建设幸福美丽新黄南做出自己应有的贡献。

政府党组各族干部职工整齐的坐在会议室内,收听收看电视直播。

州政府副州长刘庆纪说:“今天收听聆听报告,我认为报告顺应新时代的要求,顺应人民对美好生活的期待。我们要结合州委提出的“三区”建设,省委提出的“一优两

高”战略,深抓实干各项工作,为打赢精准脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会、实现更加美好的生活做出我们新的更大贡献,以优异的成绩迎接建党70周年。”

州政府秘书长、办公室主任敏通官说,报告当中既关注大民生又关切小民生,完全贯穿了以人民为中心的发展思想。我相信只要我们真抓实干,黄南的发展就会迎来新局面。

提高居民基本医保补助标准和大病保险报销比例,不断改善农村生产生活等是群众十分关心的话题。同仁县年都乎村村民三周加家中这几年发生了很大的变化,收入大幅提高,居住环境得到了不断改善。上午,他们一家人在家中收看了大会直播。医疗改革是群众关心的民生问题,也将继续成为今年两会热点问题。三周加一家人对报告中提出的“降药价”和“扩大医保用药范围”进行讨论交流。他说:“政府工作报告中提到的糖尿病药物纳入医保这些政策特别贴近我们的生活,减轻负担的同时还带来了更多的利好政策,我们觉得政府工作越来越



年都乎乡年都乎村三周加一家人收看全国两会盛况。马文莉 摄

接地气了。”

在年都乎乡、隆务镇政府会议室内,乡镇干部集中收看了直播盛况。大家一致表示,政府工作报告提出了很多惠及农村的好

政策,让我们对农村今后的发展信心更足。今后一段时期的首要任务是深入学习贯彻会议精神,扎根基层,促进乡村振兴战略落地落实。(下转3版)